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ŠIVANJE / VEZENJE 

SAŠA MARKELJ, NIKA HUSAR 

SENČENJE NA DELOVNEM MESTU:  

Finska, Jyväskylä, Jokelan koulu, 4. – 8. 12. 2023 

 

V okviru projekta Akreditacija Erasmus+ sva se udeležili senčenja na delovnem mestu v kraju 

Jyväskylä, Jokelan koulu, Finska. 

Med senčenjem sva opazili poudarek na vnašanje ročnih del v učni načrt učencev  v osnovni 

šoli. Zanimivo se nama je zdelo, da sva tudi pri uporabi javnega prevoza kot sta vlak in avtobus, 

pogosto opazili, da tako moški kot ženske različnih starostnih skupin, kvačkajo ali pletejo.  

Med pogovori so nama učenci pri učenju šivanja in vezenja zaupali, da sprva ročnih del niso 

marali. Sčasoma so opazili, da jih sprošča. Veseli jih, da nastaja nekaj, kar lahko pokažejo, 

uporabijo. Zanimivo, da je med učenci, ki imajo radi vezenje tudi veliko dečkov. Seveda le ti 

izbirajo bolj »fantovske» motive, kot so dinozavri, ipd. 

   

Učenci v šoli pristopijo k delu projektno, izberejo, ali narišejo motiv, ga naredijo in opišejo na 

spletni strani za učence/učitelje. 

Odločili sva se, da šivanje vneseva  tudi v svoje delo. 



Zahtevnost  sva prilagodili starosti otrok in pričeli s pretikanjem skozi luknje na traku . Kasneje, 
ko so to že zmogli, sva vpeljali šivanje kartonskega traku. Sledili so zahtevnejši motivi, sprva 
skozi večje luknjice, kasneje pa šivanje na z bucikami preluknjan karton. Seveda so tudi te 
luknje delali otroci sami. Ker sva delali skupaj, sva še posebno pozornost namenili tistim 
otrokom, ki jim drobna motorika (finomotorika) in orientacija na ploskvi predstavljata večji 

izziv.  

Žal zaradi časovne omejitve in zahtevnosti križnih vbodov do te stopnje vezenja otroci niso 

prišli. Imava pa načrt postopnega uvajanja skozi celo leto in upava, da nama prihodnjič uspe.  

 

Ob evalvaciji dela sva poleg večje spretnosti, boljše orientacije na ploskvi in koordinacije oko- 
roka, opazili tudi večjo osredotočenost in zbranost otrok. Otroci pa so potrebovali vedno manj 
pomoči ter pri pogostejšem izvajanju dejavnosti delali tudi čedalje manj napak.   


